
Результати анкетного опитування

«Вивчення думки респондентів щодо

впровадження електронного

звітування в органах державної

статистики»



У результаті анкетного опитування Головним управлінням 
статистики у Чернівецькій області отримано 39 анкет.

1. Як Ви подаєте статистичні та фінансові звіти до органів 

державної статистики? 

15,4

84,6

в електронному 

вигляді

нарочно або 

поштою



Для респондентів що подають звітність в електронному
вигляді

1.1.1. Яким саме програмним забезпеченням Ви користуєтеся?

50

33,3

16,7

МЕДОК

СОНАТА

АРТ ЗВІТ



1.1.2. У якому акредитованому центрі сертифікації ключів Ви

отримуєте електронний цифровий підпис для підпису

електронних звітів?

66,6

16,7

16,7

АЦСК ІДД 

ДФС

АЦСК 

MASTERKEY

АЦСК 

Україна



Для респондентів що подають звітність у паперовому
вигляді

1.2.1. Вкажіть причини відмови від електронного звітування

36,4

9,112,1

9,1

33,3

ВІДСУТНІСТЬ 

БЕЗКОШТОВНОГО 

ПРОГРАМНОГО 

ПРОДУКТУ

ВІДСУТНІЙ ДОСТУП 

ДО МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ

ВІДСУТНЯ ТЕХНІЧНА 

БАЗА

НЕБАЖАННЯ 

ЗМІНЮВАТИ 

ЗВИЧАЙНИЙ 

ПОРЯДОК ЗВІТУВАННЯ

ІНШЕ (НЕМАЄ ОФІСУ, 

НЕМАЄ 

КОМП'ЮТЕРА)



1.2.2. Чи цікавить Вас безкоштовний програмний продукт «Вікно

респондента» для подання статистичної та фінансової звітності в

електронному вигляді?

78,8

21,2

Так

Ні

1. Відсутність комп’ютера

2. Немає потреби 



1.2.3. Чи бажаєте Ви прийняти участь у апробації програмного

продукту «Вікно респондента» для подання безкоштовної

статистичної звітності в електронному вигляді у жовтні п.р.

59,0

41,0

Так

Ні



2. Чи користуєтесь Ви сервісом для респондентів «Пошук за

кодом ЄДРПОУ» на веб-сайті Головного управління статистики

cv.ukrstat.gov.ua

43,6

56,4

Так

Ні

1. Не знали про існування сервісу  18,2%

2. Не має потреби   63,6%

3. Нема  комп’ютера 9,1% 

4. Нестабільний інтернет  9,1%



3. Чи хотіли б Ви, щоб інформація щодо звітування та терміни

подання статистичної та фінансової звітності чи будь яка інша

інформація надходила Вам як повідомлення Viber?

61,5

38,5

Так

Ні

1. Немає Viber 40%

2. Немає потреби   33,3%

3. Немає часу для перегляду  26,7%


